

其实三大狗狗币合约平台注册的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解狗狗币合约行情，因此呢，今天小编就来为大家分享三大狗狗币合约平台注册的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [狗狗币是什么在哪里能买](#)
2. [中国目前有哪一种虚拟数字货币是合法的](#)
3. [数字人民币来了,会给生活带来什么样的变化](#)

狗狗币是什么在哪里能买

狗狗币 (Dogecoin)是一款虚拟货币。

诞生于2013年12月6日，由IBM工程师BillyMarkus推出，币面符号是一只Doge。起初只是BillyMarkus用于证明，同时作为比特币的改进示范而创立的电子货币，但发布之后很快的在电子货币社区中流行。

狗狗币发行：

Dogecoin总发行量为1000亿，创建者希望通过巨大的发行量从而减小少部分人对币值的操控，也正是因为DOGE的发行量巨大，所以在各大交易市场中的价值也相对的较低。

基于庞大的发行量，所以DOGE在商业领域的开发相对于比特币、以太坊以及莱特币来说进展并不积极。狗狗币获取方法有两种，一是交易所交易，二是挖矿获取。

中国目前有哪一种虚拟数字货币是合法的

数字货币是合法的。

数字货币自身在国内都是合法存在的，数字货币在国内被定义为互联网商品，只是相关的监管仍旧是一片空白，数字货币在国内仍旧处于灰色地带。知名的数字货币有比特币、莱特币、瑞泰币、千金卡、狗狗币等等。

但也有一些不发份子利用数字货币的幌子进行传销诈骗活动，例如之前比特币之家网曝光的维卡币骗局、珍宝币骗局、波特币骗局等等。

拓展资料：

数字货币不同于虚拟世界中的虚拟货币，因为它能被用于真实的商品和服务交易，而不局限在网络游戏中。早期的数码货币（数字黄金货币）是一种以黄金重量命名的电子货币形式。现在的数码货币，比如比特币、莱特币和PPCoin是依靠校验和密码技术来创建、发行和流通的电子货币。其特点是运用P2P对等网络技术来发行、管理和流通货币，理论上避免了官僚机构的审批，让每个人都有权发行货币。

参考资料来源：百度百科：数字货币

数字人民币来了,会给生活带来什么样的变化

从2022年开始,我国的数字人民币版本的APP就已经可以在安卓和苹果的应用商店里面上下下载了。注册也比较简单，输入电话号码，绑定下个人信息就可注册完成了，点击开通数字钱包就可以使用数字人民币了，界面上滑就是付款码,下滑就是收钱码。使用起来很简单，如果我们平时有使用支付宝或微信付款的经验都可以马上上手使用了。

数字人民币不同于我们之前使用的传统纸币，也和加密的比特币，以及我们之前常用的支付宝、微信的二维码支付有本质的差别，它会更我们的生活带来多方面的变化，这其中主要表面在以下四个方面：

一、支付方式更简单，更安全。

在数字货币软件APP上有速转账的碰一碰，这个功能可以让我们手机和手机之间碰一下就能够把钱转过去，另外还有贴一贴功能，只要把手机贴着硬件钱包设备，就能够把钱转出去或者是把钱转进来了，是不是很方便？另外数字货币的使用不需要借助网络，这样在很多无网的条件下支付也毫无障碍。即使手机没电，你装在手机中的数字钱包可以通过NFC技术发挥支付作用。而且很贴心的对于不愿意用或者没有能力用智能手机的人群，可以选择IC卡、功能机或者其他硬件；

在安全性上方面我国的数字货币在使用中采用了严格的多层加密技术，即使真数字货币的发生了被盗用案件，对于实名钱包，数字人民币可提供挂失功能。

二、可以避免商家对你支付情况的检索，保护个人的隐私

我们在第三方支付平台去购买东西的时候，我们的账单隐私等全部都会被记录在平台里面，这些信息很容易被不法商家所泄漏。但是在使用数字人民币APP上面，我们使用手机号注册以后就可以把钱包给匿名，不用绑定任何东西，利用其中的任何一个平台购买的物品时，第三方机构也无法掌握到我们的个人信息。达到了保护个人隐私的目的。

三、对于打击日常的经济犯罪是一项利器。

使用数字货币一个非常大的好处就是货币的可追溯性，每一分钱的数字货币的流向都是可以通过中央银行进行查询和追缴的。例如如果今年你使用了数字货币，不幸被电信诈骗了，那就完全不用担心钱款落到犯罪者手中而无法追回，直要公安机关确认犯罪事实，只需要几个简单操作你的钱就会重新回到你自己的数字钱包当中。当然这对于那些以权谋私，收受贿赂的官员也是一击制胜的法宝。一切的钱款的来龙去脉都有迹可循的，不容得他们抵赖。

四、对于之后国家的经济货币政策的制定和执行将是非常的便利

更有效的监管全社会的货币的投放和使用情况。通过大数据分析政策的制定者可以一目了然，这种统计和监管在纸质货币时是根本无法实现的。政策的制定者可以根据这些数据进行分析，并制定出真正的效的货币使用方案来促进各地的经济的发展和货币的再平衡。比如那里发生自然灾害，政府就可以直接将救援的款项进行打入每个受灾者的账户当中，节省了物力和人力，及避免了中间可能出现的纰漏。

总之数字货币的推出必将逐步改变人们之前旧的货币使用习惯，整个中国进入到了真正的无现金社会。该来的一定会来，我们要做就是迎接改变，接受改变，适应改变。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！